

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ الَّذِیْ یُعْطِیْ مَنْ یَّشَآءُ مِنْ حَیْثُ یَّشَآءُ وَیُعْطِیْ مَنْ یَّشَآءُ مِمَّا یَشَآءُ

بیشتر ذیل نمبر

۵۲۵۲

ربوہ

ایڈیٹی
روشنی حنیفہ نوری

The Daily
ALFAZL

RABWAH

پہلے ۵ پیسے

قیمت

جلد ۲۷ ۵۹
۹ جمادی الثانی ۱۳۹۰ھ ۱۳-۱۴ نومبر ۱۹۷۰ء
نمبر ۱۸۶

خبر احمدیہ

ربوہ ۱۲ نومبر۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق ایبٹ آباد سے موصولہ آخری اطلاع کے مطابق حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ حضرت بیگم صاحبہ مدظہا حرم حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے، الحمد للہ۔ اجاب حضور ایدہ اللہ تعالیٰ اور حضرت بیگم صاحبہ مدظہا کی صحت و سلامتی کے لئے التزام کے ساتھ دعائیں کرتے رہیں۔

نہایت ضروری اعلان

۱۹۶۸ء کے جلسہ پر احمدی ڈاکٹروں کی ایک ضروری میٹنگ ہوئی تھی جس کی غرض یہ تھی کہ تمام دنیا کے احمدی ڈاکٹروں کی ایک ایسوسی ایشن بنائی جائے جس کی بنیادی غرض یہ ہو کہ تمام احمدی ڈاکٹر جہاں بھی ہوں ایک دوسرے سے تعارف حاصل کریں اور طبی سہولتوں سے ہم میں ایک دوسرے کو جدید طبی معلومات بہم پہنچائیں اور اس طرح زیادہ سے زیادہ خدمت خلق کر سکیں۔ مذکورہ بالا میٹنگ میں محکم کرنل عطاء اللہ صاحب کو اس ایسوسی ایشن کا صدر مقرر کیا گیا تھا اور خاکسار کو کنوینر (Convener) اس ایسوسی ایشن کا ایک نہایت اہم اجلاس مورخہ ۳۰ اگست بروز اتوار انشاء اللہ تعالیٰ صبح دس بجے فضل عمر ہسپتال ربوہ میں منعقد ہوگا۔ امید ہے انشاء اللہ العزیز حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بھی اس اجلاس سے خطاب فرمائیں گے۔ مجھے توقع ہے کہ اس اجلاس میں شمولیت کے لئے زیادہ سے زیادہ احمدی ڈاکٹر تشریف لائیں گے۔

خاکسار ڈاکٹر مرزا منور احمد

(کنوینر احمدیہ میڈیکل ایسوسی ایشن)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

مجھے ایسے مردان میدان کی بہت ضرورت ہے جو طریق مستقیم پر دین کی نصرت کریں

وہ لوگ بہت مبارک ہیں جو اسلامی روحانیت کے قائم کرنے کیلئے خداوند جلیل کے سامنے روتے ہیں

”مجھے ایسے مردان میدان کی بہت ضرورت ہے جو ایسے پُر آشوب زمانہ میں طریق مستقیم پر دین کی نصرت کریں اور وہ جلال جو اسلام مدت سے کھو چکا ہے اس کی باز آمد کے لئے اپنی تمام کوشش اور تمام اخلاص سے زور لگائیں۔ یہ مختصر زندگی بہر حال ختم ہو جائے گی۔ وہ لوگ بھی نہ رہیں گے جو اسلام کے اعلیٰ مقاصد صرف اسی قدر سمجھتے ہیں کہ یہ قوم جو مسلمان کہلاتی ہے اہل یورپ کے دوش بدوش ہو جائیں اور ان کے اقبال اور صفات اور چال چلن سے پورا حصہ لے لیں۔ اور نہ وہ لوگ رہیں گے جو اسلامی روحانیت کے قائم کرنے کے لئے دن رات خداوند جلیل کے سامنے روتے ہیں مگر نہیں جانتا ہوں کہ مؤخر الذکر لوگ بہت مبارک ہیں اور ہیں یقین رکھتا ہوں کہ اگر پہلے سے اسلام میں ایسی ہی ذریت ہوتی کہ وہ یورپ سے مت بہت پیدا کرتے

کے عاشق ہوتے تو کبھی سے اسلام کا خاتمہ ہو جاتا۔ ہم اس بات سے نہیں روکتے کہ حد اعتدال تک دنیا کی لیاقتیں حاصل کی جائیں مگر ہم دعا کرتے ہیں کہ خدا نہ کرے کہ مسلمانوں پر وہ دن آئے کہ ان کے مردوں اور عورتوں کی ایسی زندگی ہو جیسا کہ عام اہل یورپ مثلاً خاص لندن اور پیرس میں نمونہ پایا جاتا ہے۔ چونکہ زمانہ اپنی تاریکی کی انتہا تک پہنچ گیا ہے اس لئے اکثر لوگوں کی آنکھوں سے اسلامی خوبیاں مخفی ہو گئی ہیں۔ وہ چاہتے ہیں کہ یورپ کے قدم بقدم چلیں یہاں تک کہ حکم قرآنی وَقَتْلِ الْمُؤْمِنِينَ يَغْضَبُوا مِنْ ابْصَارِهِمْ كُوْهِبِ الْوَدَاعِ کہہ کر اپنی پاک دامن عورتوں کو یورپ کی ان عورتوں کی طرح بنا دیں جن کو نیم بازاری کہہ سکتے ہیں۔“

(الحکم ۳۱۔ اکتوبر ۱۹۰۲ء)

احمدی ڈاکٹر آگے بڑھیں

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں :-

”اللہ تعالیٰ کے فضل نازل ہو رہے ہیں ان کے حاصل کرنے کا دروازہ آپ کے لئے کھلا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے اس کا موقع آپ کو دے دیا ہے آپ اسکے فضلوں اور رحمتوں کے وارث بنیں۔“

اس کا راستہ بھی حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے بتا دیا ہے :-

”اللہ تعالیٰ کا جو منشاء مجھے معلوم ہوا ہے وہ یہ ہے کہ ہمیں پہلے ہیلتھ سنٹر رکھنے کی طرف توجہ دینی چاہیے۔۔۔ ہمارے ہیلتھ سنٹرز ابھی چند ہی ہیں مثلاً ناہیجریا میں ہمارے تین ہیلتھ سنٹر ہیں ایک گیمبیا میں ہے اور یہاں بہت سارے کھولنے کی ضرورت ہے۔“

ہمات ظاہر ہے کہ ہمارے احمدی ڈاکٹر بھائی ہی جا کر ان نئے ہیلتھ سنٹرز کو کھولیں گے۔ پس احمدی ڈاکٹر اپنی خدمات اپنے امام کے حضور جلد از جلد پیش فرمائیں اور اللہ تعالیٰ کے منشاء کو پورا کرنے کیلئے بنیں۔ ڈیسکریٹری مجلس نصرت جہاں و کالیت تبشیر تحریک جدید ربوہ (

بخار دل

(حضرت ڈاکٹر محمد اسماعیل صاحب کی نظموں کا مجموعہ)

• مرتبہ: شیخ محمد اسماعیل صاحب پانی پتی
 • ناشر: مبارک محمود پانی پتی • مطبع: نقوش پریس اردو بازار
 • صفحات: درسی کتابی سائز ۲۵۶ کاغذ: سفید کرنا فلی
 • لکھائی چھپائی عمدہ • جلد خوبصورت گرڈ پوزن • قیمت: تین روپے
 پہلے یہ مجموعہ دو حصوں میں شیخ محمد اسماعیل صاحب پانی پتی نے مرتب کر کے
 شائع کیا تھا جو مدت سے ختم ہو چکا تھا۔ اب شیخ صاحب نے اس کو از سر نو
 نظر ثانی کر کے ایک خوبصورت جلد میں شائع فرمایا ہے۔
 سیدنا حضرت ڈاکٹر محمد اسماعیل رضی اللہ عنہ کا منظوم کلام سہل ممتنع
 کی شان رکھتا ہے اور ہر عمر کے فارسی کے لئے باعث دلچسپی ہے۔ دہلی کی صاف
 اور شہری زبان میں اسلامی نظموں کا یہ مجموعہ اپنی خصوصیات میں اپنی نظیر نہیں
 رکھتا۔ اکثر یہ نظمیں جماعت احمدیہ کے جلسوں میں پڑھی جاتی اور اخبارات میں شائع
 ہوتی چلی آئی ہیں۔ اور نہایت پُر اثر ثابت ہوتی ہیں۔ درمیان - کلام محمود - کلام
 سیدہ حضرت نواب مبارکہ بیگم صاحبہ مدظلہا العالی کے ساتھ سیدنا حضرت ڈاکٹر
 محمد اسماعیل صاحب کا کلام ابھی جماعت کے نظموں کے سرمایہ میں اول مقام
 رکھتا ہے اور کوئی احمدی گھرانہ اس کے بغیر اپنی علمی اور دینی لائبریری کو مکمل
 نہیں کہہ سکتا۔ ہمیں یقین ہے کہ موجودہ ایڈیشن ہاتھوں ہاتھ تک جائے گا اور
 جلد ہی نئے ایڈیشن کی ضرورت محسوس ہوگی۔ آپ اپنی جلد فوراً حاصل کرنے
 کی کوشش کریں۔ ورنہ اس نعمت بے بہا اور جواہرات کے خزانہ کے لئے مزید
 انتظار کھینچنے کی زحمت گوارا کرنا پڑے گی۔ قیمت تین روپے اس کی خوبیوں
 کے لحاظ سے بہت کم ہے۔ اوپر لکھے ہوئے پتہ سے منگوائیں۔

ایمان باللہ و ایمان بالرسالت

(۲)

لیکن ضمیر کی آواز بھی انسان کی پوری طرح رہنمائی نہیں کر سکتی۔ ضمیر کی
 آواز سے صرف علم الیقین حاصل ہوتا ہے عین الیقین اور پھر حقیقی یقین حاصل
 نہیں ہوتا۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-

” وہ نقشِ نطرت کیا ہے یہی کہ خدا کو واحد لا شریک الخالق اللہ
 مرنے اور پیدا ہونے سے پاک سمجھا۔ اور ہم کائنات کو علم الیقین کے
 مرتبہ پر اس لئے کہتے ہیں کہ گو بظاہر اس میں ایک علم سے دوسرے
 علم کی طرف انتقال نہیں پایا جاتا جیسا کہ دھوئیں کے علم سے آگ
 کے علم کا ہر طرف انتقال پایا جاتا ہے لیکن ایک قسم کے باریک
 انتقال سے یہ مرتبہ خالی نہیں ہے اور وہ یہ ہے کہ ہر ایک
 چیز میں خدا نے ایک نامعلوم خاصیت رکھی ہے جو بیان اور تقریر
 میں نہیں آ سکتی۔ لیکن اس چیز پر نظر ڈالنے اور اس کا توقف
 کرنے سے بلا توقف اس خاصیت کی طرف ذہن منتقل ہو جاتا ہے۔

غرض وہ خاصیت اس وجود کو ایسی لازم پڑی ہوتی ہے جیسی کہ
 آگ کو دھواں لازم ہے۔ مثلاً جب ہم خدا کے تعاملے کی ذات کی
 طرف توجہ کرتے ہیں کہ کیسی ہونی چاہیے آیا خدا ایسا ہونا چاہیے
 کہ ہماری طرح پیدا ہو اور ہماری طرح دکھ اٹھاوے اور ہماری
 طرح مرے تو معاً اس تصور سے ہمارا دل دکھتا اور کائنات کا پت
 ہے اور اس قدر جوش دکھاتا ہے کہ گویا اس خیال کو دھکے دیتا
 ہے اور بول اُٹھتا ہے کہ وہ خدا جس کی طاقتوں پر تمام امیروں
 کا مدار ہے وہ تمام نقصانوں سے پاک اور کامل اور قوی چاہیے۔

اور جب ہی خدا کا خیال ہمارے دل میں آتا ہے معاً توجہ اور
 خدا میں دھوئیں اور آگ کی طرح بلکہ اس سے بہت زیادہ ملازمت
 نام کا احساس ہوتا ہے۔ لہذا جو علم ہمیں ہمارے کائنات کے ذریعہ
 سے معلوم ہوتا ہے وہ علم الیقین کے مرتبہ میں داخل ہے۔ لیکن
 اس پر ایک اور مرتبہ ہے جو عین الیقین کہلاتا ہے اور اس مرتبہ

سے اس طور کا علم مراد ہے کہ جیسا ہمارے یقین اور اس چیز
 میں جس پر کسی نوع کا یقین کیا گیا ہے کوئی درمیانی واسطہ نہ ہو۔
 مثلاً جب ہم قوتِ شام کے ذریعہ سے ایک خوشبو یا بدبو کو معلوم
 کرتے ہیں اور یا ہم قوتِ ذائقہ کے ذریعہ سے پیریں یا نمکین پر
 اطلاع پاتے ہیں یا قوتِ حاستہ کے ذریعہ سے گرم یا سرد کو معلوم

کرتے ہیں تو یہ تمام معلومات ہمارے عین الیقین کی قسم میں داخل
 ہیں۔ مگر عالمِ ثانی کے بارے میں ہمارا علم الہیات تب عین الیقین
 کی حد تک پہنچتا ہے کہ جب خود بلا واسطہ ہم الہام پائیں۔ خدا
 کی آواز کو اپنے کانوں سے سنیں اور خدا کے صاف اور صحیح
 کشفوں کو اپنی آنکھوں سے دیکھیں۔ ہم بے شک کامل معرفت کے

حاصل کرنے کے لئے بلا واسطہ الہام کے محتاج ہیں اور اس کامل
 معرفت کی ہم اپنے دل میں جھوک اور پیاس بھی پاتے ہیں۔ اگر
 خدا تعالیٰ نے ہمارے لئے پہلے سے اس معرفت کا سامان مہیا نہیں
 کیا تو یہ پیاس اور جھوک ہمیں کیوں لگا دی ہے۔ کیا ہم اس

میں جو ہماری آخرت کے ذخیرہ کے لئے ہی ایک پیمانہ ہے اس بات
 پر راضی ہو سکتے ہیں کہ ہم اس پتے اور کامل اور قادر اور زندہ
 خدا پر صرف قصوں اور کہانیوں کے رنگ میں ایمان لائیں یا محض
 عقلی معرفت پر کفایت کریں جو اب تک ناقص اور ناتمام معرفت ہے
 کیا خدا کے پتے عاشقوں اور حقیقی دلدادوں کا دل نہیں چاہتا
 کہ اس محبوب کے کلام سے لذت حاصل کریں؟ کیا جنہوں نے خدا کے
 لئے تمام دنیا کو برباد کیا، دل کو دیا، جان کو دیا۔ وہ اس بات پر
 راضی ہو سکتے ہیں کہ صرف ایک دھندلی سی روشنی میں کھڑے رہ کر
 مرتے رہیں اور اس آفتابِ صداقت کا منہ نہ دیکھیں؟ کیا یہ
 پیچ نہیں ہے کہ اس زندہ خدا کا اَنَا الْمَوْجُودُ کہنا وہ معرفت
 کا مرتبہ عطا کرتا ہے کہ اگر دنیا کے تمام فلاسفوں کی خود تراشیدہ
 کتابیں ایک طرف رکھیں اور ایک طرف اَنَا الْمَوْجُودُ خدا کا
 کہنا۔ تو اس کے مقابل وہ تمام دفتر ہیج ہیں جو فلاسفر کہلا کر
 اندھے رہے وہ ہمیں کیا سکھائیں گے۔ غرض اگر خدا تعالیٰ نے حق
 کے طالبوں کو کامل معرفت دینے کا ارادہ فرمایا ہے تو ضرور
 اس نے اپنے مکالمہ اور مخاطبہ کا طریق کھلا رکھا ہے۔ اس بارے
 میں اللہ جل شانہ قرآن شریف میں یہ فرماتا ہے:-
 اِهْدِنَا الصِّرَاطَ الْمُسْتَقِيمَ ۝ صِرَاطَ الَّذِينَ أَنْعَمْتَ
 عَلَيْهِمْ۔

یعنی اے خدا ہمیں وہ استقامت کی راہ بتا جو راہ ان لوگوں
 کی ہے جن پر تیرا انعام ہوا ہے۔ اس جگہ انعام سے مراد الہام
 اور کشف وغیرہ آسمانی علوم ہیں جو انسان کو براہ راست ملتے ہیں۔
 اسلامی اصول کی فلاسفی ص ۱۸۵ تا ۱۸۶

قرآنی پیشگوئیاں

نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی صداقت کا دائمی ثبوت

(از مکرم انعام الحق صاحب گوثر جامعہ احمدیہ پورہ)

قرآنی پیشگوئیوں کی اقسام

(قرآن کریم میں دو قسم کی پیشگوئیاں پائی جاتی ہیں۔ اول وہ جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی زندگی میں پوری ہوئیں۔ دوم وہ جو آپ کی وفات کے بعد سے اب تک پوری ہوتی چلی آ رہی ہیں اور آئندہ بھی پوری ہوتی رہیں گی۔ یونہی خدا تعالیٰ نے نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کو بتلا دیا تھا کہ کچھ پیشگوئیاں ہم آپ کی زندگی میں پورا کر دیں گے اور کچھ آپ کی وفات کے بعد جیسا کہ فرمایا تھا۔

وَمَا نُرِيكَ بِعَضِّ
الَّذِي نَعِدُهُمْ أَوْ
نَتَوَقَّئِكَ فَأَلَيْنَا
مَرْجِعَهُمْ ثُمَّ اللَّهُ
شَهِيدٌ عَلَىٰ مَا يَفْعَلُونَ
(یونس آیت ۴۷)

اور جس کا ہم ان سے وعدہ کرتے ہیں اگر ہم اس کا کوئی حصہ (تیرے سامنے بھیج کر) تجھے دکھادیں تو تو بھی دیکھ لے گا۔ اور اگر ہم (اس گھڑی سے پہلے) تجھے وفات دیدیں تو تجھے (ما بعد الموت اس کی حقیقت معلوم ہو جائے گی۔ اور اگر تیرے (جو تکلم) انہوں نے ہماری طرف لوٹنا ہے (انہیں بھی وہاں) اس قسم کی حقیقت معلوم ہو جائے گی) اور یا در کھو کہ جو وہ کرتے ہیں اللہ اس سے خوب آگاہ ہے۔

یہاں خود اللہ تعالیٰ نے بتلا دیا کہ کچھ پیشگوئیاں ہم تیری حیات میں پوری کر دکھائیں گے اور کچھ تیری وفات کے بعد اس کو دوسرے الفاظ میں یوں بیان فرمایا۔

فَأَمَّا نَذَهَبِينَ بِكَ فَأَنَا
مِنْهُمْ مُنْتَقِمُونَ ۝ أَوْ
نُرِيكَ الْيَوْمَ وَعَدْنَاهُمْ

فَأَنَا عَلَيْهِمْ مُنْتَقِمُونَ ۝
(الزخرف آیت ۲۲-۲۳)
پس اگر ہم تجھ کو اس دنیا سے بھی جائیں (یعنی وفات دیدیں) تو بھی ہم ان سے بدلہ ضرور لیں گے یا ہم تجھے وہ چیز دکھادیں گے جس کا ہم نے ان سے وعدہ کیا ہے۔ ہم ان پر پوری طرح سے تصرف رکھتے ہیں۔

جو پیشگوئیاں آپ کی زندگی میں پوری ہوئیں ان میں سے بعض اللہ تعالیٰ نے آپ کو مکہ میں الہاماً بتلائی تھیں اور بعض مدینہ میں پہلے مکی پیشگوئیاں بیان کرتا ہوں کیونکہ مکہ میں آپ کے حالات اور تحفے اور مدینہ میں اور۔

جب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے دعویٰ نبوت کیا تو اہل مکہ آپ کے مخالف ہو گئے اور آپ کو اور آپ کے لئے والوں کو تکالیف دینے لگے۔ عین اس وقت جبکہ کفار مکہ ازیتوں میں بڑھ گئے اللہ تعالیٰ نے ان کو حید کے پرستاروں کو خبر دیا کہ عنقریب انہیں ہجرت کرنی پڑے گی۔ لیکن یہ ہجرت ان کے لئے کسی نقصان کا موجب نہیں ہوگی بلکہ بہت سی برکات سے ہمیں ہونے ہوگی۔ فرمایا۔

وَالَّذِينَ هَاجَرُوا فِي
اللَّهِ مِنْ بَعْدِ مَا ظَلَمُوا
لَنَسُودَنَّاهُمْ فِي الدُّنْيَا
حَسَنَةً وَلَا جَزَاءَ الْآخِرَةِ
أَكْبَرَ لَوْ كَانُوا يَعْلَمُونَ ۝
(النحل آیت ۴۲)

اور جن لوگوں نے اس کے بعد کہ ان پر ظلم کیا گیا اللہ تعالیٰ کے لئے ہجرت اختیار کی ہیں اپنی ذات کی قسم ہے کہ ہم انہیں ضرور دنیا میں بھی جگہ دیں گے اور آخرت کا اجر تو

کی طرف لوٹ کر نہ آئے تو قرآن کی سچائی پر حرف آئے گا۔ اسی طرح سورۃ البکہ جو مکیہ ہے اس میں بھی پیشگوئی فرمائی۔

لَا أُقْسِمُ بِهَذَا الْبَلَدِ
وَأَنْتَ حِلٌّ بِهَذَا الْبَلَدِ
(رکوع اول آیت ۲۱)

ہم اس شہر (مکہ) کو تیری سچائی کے لئے بطور شہادت پیش کرتے ہیں کہ تو ایک دن پھر اس شہر میں آئے گا۔

اسی طرح مندرجہ ذیل دعا سکھا کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم پر واضح کر دیا کہ آپ کو ہجرت کرنی پڑے گی۔ لیکن ساتھ ہی یہ بھی بتلا دیا کہ آپ ہجرت کے بعد بڑی شان سے مکہ میں واپس داخل ہوں گے۔

وَقُلْ رَبِّ أَدْخِلْنِي مُدْخَلَ
صِدْقٍ وَأَخْرِجْنِي مُخْرَجَ
صِدْقٍ وَأَجْعَلْ لِي مِنْ
كَذَلِكَ سُلْطَانًا مُبِينًا
(بنی اسرائیل آیت ۸۱)

اخراج مکہ سے پہلے دخول مکہ کی خبر دی تا رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو ذرہ بھر صدمہ نہ ہو۔ فرمایا تم دنیا میں اعلان کر دو کہ

جَاءَ الْحَقُّ وَزَهَقَ الْبَاطِلُ
إِنَّ الْبَاطِلَ كَانَ زَهُوقًا
(بنی اسرائیل آیت ۸۲)

اب حق آگیا ہے (اسلئے) باطل بھاگ جائے گا اور باطل تو ہے ہی بھاگ جائے والا۔

باطل کا بھاگنا اور حق کا داخل ہونا جس کی پیشگوئی کی گئی تھی کوئی آسان امر نہ تھا۔ یہ صرف اس صورت میں ہی ہو سکتا تھا کہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے تمام دشمن تباہ و برباد اور ذلیل و خوار ہو کر رہ جائیں۔ گویا کہ اس میں یہ پیشگوئی بھی مضمر تھی کہ اللہ تعالیٰ آپ کی نصرت فرمائے گا اور آپ کے خون کے پیرے خاک میں ملا دیئے جائیں گے۔ نیز آپ ایک فاتح کی حیثیت سے اس شہر میں داخل ہوں گے جس سے جان بچانے کے لئے اب آپ کو بھاگنا پڑے گا۔

پیشگوئیوں کے وقت آپ کے حالات

ضروری معلوم ہوتا ہے کہ اس وقت کی حالت کو دیکھا جائے تب فتح اور کامرانی کی پیشگوئی کی گئی۔ چنانچہ جب ہم قوت تبتلیہ کے تیز گام کھوڑے پر سوار ہو کر تاریخ کے اوراق پر جوانی کرتے ہوئے اس مقام پر پہنچ جاتے ہیں جہاں آج سے پورے سو برس

اور بھی بڑا ہوگا۔ کاشح
منکر (اس حقیقت کو) سمجھتے۔
نیز یہ حکم دیا کہ تمام عرب میں منادی کرادو کہ اگر تمہیں اس زمین سے نکالا گیا تو یہ نکالنے والے بھی زیادہ عرصہ اس زمین پر قابض نہیں رہیں گے۔ جیسا کہ فرمایا۔

وَأَنْ كَادُوا لَيَسْتَفْرِزُونَكَ
مِنَ الْأَرْضِ لِيُخْرِجُوكَ
مِنْهَا وَإِذَا لَا يَلْبَثُونَ
خَلْقَكَ إِلَّا قَلِيلًا
سَنَةً مِّنْ قَدْرِ سَنَاتِنَا
تَبْلُوكَ مِنْ رُّسُلِنَا وَلَا
يُحَدِّ لِسَانُنَا تَبْدِيلًا
(بنی اسرائیل آیت ۷۷)

اور وہ یقیناً تجھے اس ملک سے نکالنے کے متعلق مختلف جگہ سے نکالنے کی کوششیں کرتے رہتے ہیں تاکہ تجھے ڈرا کر ملک سے باہر نکال دیں (مگر ایسا ہوا تو) وہ (خود بھی) تیرے بعد تھوڑا عرصہ ہی (محموظ) رہیں گے (اور جلد تباہ ہو جائیں گے)

پیشگوئی میں اگر صرف ہجرت کا ذکر ہوتا تو ایک معترض کہہ سکتا تھا کہ چونکہ تکالیف اور مصائب برداشت کر رہے تھے اسلئے پیشگوئی کر دی کہ ہجرت کرنی پڑے گی اور بعد میں خود ہی ہجرت کر لی لیکن یہاں صرف ہجرت کی پیشگوئی نہیں کی گئی بلکہ بعد میں میرا مراجعت کی بھی پیشگوئی کی گئی۔ فرمایا۔

لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ
الَّذِي قَرَضَ عَلَيْكَ
الْقُرْآنَ لَرَادَاكَ رَأِي
مَعَايِدِ - (التقصص آیت ۲۶)

وہ خدا جس نے تجھ پر یہ قرآن فرض کیا ہے اپنی ذات کی قسم لکھا کہ کہتا ہے کہ وہ تجھے اس مقام کی طرف لوٹا کر لائے گا جس کی طرف لوگ لوٹ لوٹ کر آتے ہیں۔ (اللہ عباد کے معنی "المراجع" کے ہوتے ہیں یعنی جس کی طرف لوٹ لوٹ کر آتے ہیں اور وہ مکہ ہی ہے جہاں لوگ حج اور عمرہ کے لئے بار بار جاتے ہیں)

اس آیت میں دو پیشگوئیاں کی گئی تھیں اول آپ کو اپنے وطن سے ہجرت کرنی پڑے گی۔ دوم آپ پھر اسی شہر میں واپس بڑی شان سے تشریف لائیں گے۔ اور فوق علیک کے الفاظ سے یہ بتلا دیا کہ اگر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم واپس مکہ

قبل عرب کا دار الخلافہ مکہ تھا تو عجب اور
حیرت کا سماں بندھ جاتا ہے۔ کیا دیکھتے ہیں
کہ ایک نوجوان ہے جو چاروں طرف سے
دشمن کے زور میں ہے۔ شخص اس کے رپے
آزار ہے۔ سب نے اسے تباہ کرنے کا
ارادہ کر لیا ہے اور ظاہر ایسا معلوم ہوتا
ہے کہ دشمن غالب ہو گا لیکن وہ شخص ذرا
بھی ہمت نہیں ہارتا۔ اس کے چہرہ پر ذرا بھی
مایوسی کی علامت دکھائی نہیں دیتی۔ بلکہ
سب سے عجیب بات یہ ہے کہ وہ بڑی تضحی
اور وقار سے یہ اعلان کرتا ہے کہ اگر
میں ہی کامیاب ہوں گا۔ جبکہ ایک طرف
مٹھی بھر مسلمان ہیں اور دوسری طرف نوجوان
دشمن اپنی کثرت اور طاقت پر نازاں ہے۔
لیکن ان کو یہ ڈانٹ پلانچ مانتی ہے۔

أَمْ يَتَوَكَّلُونَ عَلَىٰ
مَنْتَصِرٍ ۚ سَيَهْلِكُ
الْجَمْعُ وَيُؤْتُونَ الدُّبُرَ

(الفتح آیات ۲۵-۲۶)
کیا وہ کہتے ہیں کہ ہم ایک عجت
ہیں جو غالب آکر رہیں گے (تو
ان کو کہہ دے کہ وہ غرور کریں
کیونکہ ان کی ہی عمت کو غریب
دیکھیں مسلمانوں کے ہاتھ سے)
شکست دکھائے گی اور وہ
پیٹھ پھیر کر بھاگ جائیں گے۔

ہم جب اس آیت کو دیکھتے ہیں تو صاف
دکھائی دیتا ہے کہ ایسا پورے عرب پر ہیبت
اور ہرجالی کلام ایک آنٹھ بے کس کا نہیں
ہو سکتا۔ بلکہ ضرور کسی عظیم الشان ظالم الغیب
ہستی نے یہ کلام اس پر نازل کیا ہے جو
اس کی پشت پر ہی کرنے والی ہے اور جس کی
مدد کا اسے کامل یقین اور بھروسہ ہے۔ ہاں
ایسی ہی بات تھی کہ نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم
کو خدا تعالیٰ کی وحی پر پورا پورا بھروسہ
تھا۔ اسی لئے آپ بیان و اعلان میں ذرا نہ
جھیکے۔ بظاہر حالات ایسے تھے کہ اگر کافر
چاہتے تو ان مسلمانوں کو مکدم ہلاک کر دیتے
لیکن کسی چیز نے انہیں روکے رکھا؟ ضرور
کوئی غیبی ہاتھ تھا جو ان کے ہاتھوں کو روکتا
رہا جبکہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم بھی باور
بلند پر اعلان کرتے رہے کہ تم ذلیل و خوار
ہو گے۔ تم جو ہلاکت کا بیج بڑھ رہے ہو اس کا
قرہ ضرور تمہیں ملے گا۔ جن مسلمانوں کو تم آج
پاؤں تلے روند رہے ہو کل تم ان سے ہی
پناہ کے خواہش مند ہو گے۔ بلکہ سب کفار تم
نے فخر سے یہ پوچھا

أَيُّ الْقَوْمِ يُفْعَلُ بِهِ خَيْرٌ
مَنْ مَّا وَ أَحْسَنُ نَدْبًا ۚ

(مریم آیت ۷۴)

تو جواب دیا۔
كَمْ أَهْلَكْنَا قَبْلَهُمْ
مِنْ قَرْنٍ هُمْ أَحْسَنُ
أَثَانًا وَدِرْيَا ۝

تم سے پہلی قومیں طاقت اور قوت
میں تم سے زیادہ تھیں جب انہوں نے ہماری
تکذیب کی تو ہم نے انہیں ہلاک کر دیا تم
کیا چیز ہو۔ اگر تم بھی تکذیب کرو گے تو
تمہارا بھی ویسا ہی انجام ہو گا۔ پھر فرمایا۔
فَسَيَعْلَمُونَ مَنْ هُوَ
شَرٌّ مَكَانًا وَ أضعفُ
جندًا ۝

غریب انہیں معلوم ہو جائیگا
کہ دونوں میں سے کس کی
حالت بری اور کس کا ہتھ
مکڑو رہے۔

یہی نہیں بلکہ ہم مسلمانوں کو ملک عرب
کی حکومت بخش کر یہ ثابت کر دیں گے کہ
تمہاری حالت بری ہے اور تمہارا ہتھ
اللہ تعالیٰ کے مقابل پر کمزور ہے۔ فرمایا
وَلَقَدْ كَذَّبْنَا فِي الرُّبُورِ
مَنْ بَعْدَ الذِّكْرِ أَلَّا
الْأَرْضُ يَرْثُهَا عِبَادِيَ
الضَّالُّونَ ۝

(الانبیاء آیت ۱۰۶)
یعنی آج غریب نظر آنے والے
مسلمان کل نہ صرف مکہ بلکہ تمام ملک
عرب کے مالک ہو جائیں گے کیونکہ ہم نے
زبور میں یہ وعدہ کیا تھا کہ ہم اپنے صالح
بندوں کو ہی ملک کا وارث کریں گے۔
سو تم پورا زور لگا لو لیکن یہ نکل ضرور
بڑھے گا اور بار آور ہو گا۔ فرمایا۔
قُلْ أَعْمَلُوا عَلَىٰ مَكَانَتِكُمْ
لَا تَتَّبِعُوا أَهْلًا وَ عَائِلًا
فَسَوْفَ
تَعْلَمُونَ مَنْ تَكُونُ
لَهُ عَاقِبَةُ السَّاعَاتِ ۚ
إِنَّهُ لَا يُفْعَلُ الظَّالِمُونَ ۝

(الانعام آیت ۱۳۶)
تو کہہ دے کہ اے میری قوم! تم اپنے
طریق پر عمل کرو میں بھی (اپنے طریق پر)
عمل کروں گا۔ پھر تمہیں جلد ہی معلوم
ہو جائے گا کہ اس گھر کا انجام کس کے
حق میں ہوتا ہے (اصل بات یہ ہے کہ)
قائم کبھی کامیاب نہیں ہوتے (اس لئے)
تم بھی کبھی کامیاب نہیں ہو گے) بلکہ
فرمایا کہ تم ناکام و نامراد ہو کر ہلاک
ہو گے۔

وَقَالَ الَّذِينَ كَفَرُوا
لَوْ سَلِمْنَا لَنُخْرِجَنَّكُمْ
مِنْ أَرْضِنَا أَوْ لَتَعُوذُنَّ
فِي مَلَّتِنَا فَأَوْحَىٰ إِلَيْهِمْ
رَبُّهُمْ أَنَّهُ لَا يُفْعَلُ
الظَّالِمِينَ
وَلَنَسُكِّنَنَّكُمْ الْأَرْضَ
مِنْ بَعْدِهِمْ ۚ

(ابراہیم آیات ۱۲-۱۵)
ہم ان ظالموں کو ہلاک کر دینگے
تمہوں نے ہمارے رسولوں
سے کہا کہ ہم تمہیں اپنی زمین
سے نکال دیں گے یا تمہارا
بذریعہ اختیار کر لو گے۔ اور
ان کی ہلاکت کے بعد اس
مکان میں ضرور تمہیں آباد کرینگے۔

اس آبادی کا وعدہ مسلمانوں سے اس
وقت کیا گیا تھا جب مسلمانوں کو سر چھپانے
کی جگہ نہیں مل رہی تھی۔ جب مکہ مسلمانوں
کے قبضہ میں نہ تھا بلکہ وہاں "لات" اور
"عززی" کے پجاریوں کی حکومت تھی۔
جب مسلمانوں کی تعداد چند انگلیوں پر گنی
جاسکتی تھی۔ اس لئے کفار نے ان پریشکوٹیوں
پر مضحکہ اڑایا اور ان کو ناکم خیال کیا۔
لیکن خدا کے کاموں کے آگے بھلا بندوں
کی کیا پیش جاتی ہے۔

فرمانِ خداوندی

تغویباتیں

مَا سَأَلَ كُمْ فِي سَقَرٍ ۚ قَالُوا... وَ كُنَّا نَحْمَلُهُنَّ
مَعَ الْخَائِضِينَ ۝ (المدثر)

ترجمہ۔ تم کو کیا چیز دوزخ کی طرف لے گئی؟ وہ جواب دیں گے کہ...
... ہم بے حکمت باتیں کرنے والوں کے ساتھ مل کر فضول اور
بے حکمت باتیں کیا کرتے تھے۔

قیادت تربیت انصار اللہ (مزید)

جامعہ نصرت برائے خواتین ربوہ

اعلان داخلہ

جامعہ نصرت برائے خواتین ربوہ میں کیا رصوبی کلاس کا داخلہ (اڑس اور ساٹس مضامین)
شروع ہے جو کہ ۱۸ اگست تک ۵/۱۰ روپے لیٹ فیس کے ساتھ جاری رہے گا۔
درخواستیں مجبورہ فارم پر معہ پرورتن اور کیریئر سرٹیفکیٹ انٹرویو کے موقع پر ہمراہ لائیں
(فارم داخلہ اور پراسپیکٹس دفتر جامعہ نصرت سے مل سکتے ہیں)۔
مرگودھا بورڈ کے علاوہ کسی اور بورڈ سے امتحان پاس کرنے والی طالبات کے لئے
متعلقہ بورڈ سے مائیکریشن سرٹیفکیٹ لانا لازمی ہے۔
(پورٹسبیل جامعہ نصرت)

عرض کرتے ہیں خدا کے کام بندوں سے
بھلا خالق کے آگے خلق کی کچھ عیش جاتی ہے
ان پریشکوٹیوں کے پورا ہونے کا آغاز
کچھ اس طرح ہوتا ہے کہ صنادید مکہ رسول کریم
صلی اللہ علیہ وسلم کے گھر کو گھیر لیتے ہیں۔ تا
آپ کو قتل کر کے اس مذہب کا قصہ ہی
تمام کر دیں۔ لیکن آپ رات کے اندھیرے
میں حضرت ابو بکر رضی اللہ عنہ کو ساتھ لے کر
نکل کھڑے ہوتے۔ دشمن آپ کا تعاقب
کرتا ہے۔ آپ ایک غار میں پناہ لیتے ہیں۔
اس کے بعد ایک لمبا سفر کر کے مدینہ پہنچتے
ہیں۔ لیکن مدینہ پہنچتے ہی تقریباً تمام اہل
مدینہ آپ پر ایمان لے آتے ہیں۔ اس طرح
خدا تعالیٰ کا وعدہ

لَنَسُوْنَنَّهُمْ فِي الدُّنْيَا
حَسَنَةً

اور

مَنْ يُّهَاجِرْ فِي سَبِيلِ
اللَّهِ يَجِدْ فِي الْأَرْضِ
مَرَاغِمًا كَثِيرًا وَسَعَةً

(نساء آیت ۱۰۱)

جلد پورا ہو جاتا ہے اور مدینہ کی بادشاہت
آپ کو مل جاتی ہے۔

(باقی)

عجیب چینی نہ کرو مفسد و نمانہ ہو

محترم مجیب الرحمن صاحب دلد لاہور

(قسط نمبر ۲)

” اصل بات یہ ہے کہ اندرونی طور پر ساری جماعت ایک جگہ پر نہیں ہوتی۔ کیا ساری گندم تخمیری سے ایک ہی طرح نکل آتی ہے بہت سے درخت ایسے ہوتے ہیں کہ وہ فاسخ ہو جاتے ہیں اور بعض ایسے ہوتے ہیں کہ ان کو پڑیاں کھا جاتی ہیں۔ بعض کسی اور طرح قابل ثمر نہیں رہتے۔ غرض ان میں سے جو ہونا چاہتے ہیں ان کو کوئی فاسخ نہیں کر سکتا خدا تعالیٰ کے لئے جو جماعت تیار ہوتی ہے وہ بھی کس طرح ہوتی ہے۔ اس لئے اس اصول پر اس کی ترقی ضروری ہے۔ پس یہ دستور ہونا چاہیے کہ کمزور بھائیوں کی مدد کی جاوے اور ان کو طاقت دی جاوے۔ یہ کس قدر نامناسب بات ہے کہ وہ بھائی ہیں ایک نیرنا حاستا ہے اور دوسرا نہیں۔ تو کیا پہلے کا فرض ہونا چاہیے کہ وہ دوسرے کو ڈوبنے سے بچاؤ یا اس کو ڈوبنے دے۔ اس کا فرض ہے کہ اس کو ڈوبنے سے بچائے۔ اسی لئے قرآن شریف میں آتا ہے تعاونا وعلی السیر والتقوا علی۔ کمزور بھائیوں کا بار اٹھاؤ۔ علی ایامی اور مالی کمزوریوں میں بھی شریک ہو جاؤ۔ بدنی کمزوریوں کا بھی علاج کرو۔ کوئی جماعت، جماعت نہیں ہو سکتی جب تک کمزوروں کو طاقت دالے سہارا نہیں دیتے۔ اور اس کی یہ صورت ہے کہ ان کی پردہ پوشی کی جاوے۔ صحابہؓ کو یہی تعلیم ہوئی کہ تم مسلمان کی کمزوریاں دیکھو کہ نہ پڑو کیونکہ تم بھی ایسے ہی کمزور تھے۔ اسی طرح یہ ضروری ہے کہ بڑا چھوٹے کی خدمت کرے

اور محبت الامانت کے ساتھ برتاؤ کرے۔ دیکھو وہ جماعت نہیں ہو سکتی جو ایک دوسرے کو کھائے اور جب چار مل کر بیٹھیں تو ایک اپنے عزیز بھائی کا گلہ کرے اور نکتہ پھینچاں کرنے رہیں اور کہہ دوں اور غریبوں کی حقارت کریں اور ان کو حقارت اور نفرت کی نگاہ سے دیکھیں۔“

” ہماری جماعت کو ہم بڑی باتیں آئے گی جب تک وہ سچی ہمدردی نہ کریں۔ جو پوری طاقت دی گئی ہے وہ کمزور سے محبت کرے۔ یہ سنا ہوں کہ کوئی کسی کی لغزش دیکھتا ہے تو وہ اس سے اخلاق سے ہمیشہ نہیں آتا بلکہ نفرت اور کراہت سے پیش آتا ہے حالانکہ چاہیے تریہ کہ اس کے لئے دعا کرے۔ محبت کرے اور اسے نرمی اور اخلاق سے سمجھائے مگر بھائی اس کے کینہ میں زیادہ ہوتا ہے اگر عفو نہ کیا جائے ہمدردی نہ کی جاوے اس طرح پر بگڑنے بگڑنے انجام پد ہو جاتا ہے۔ خدا تعالیٰ کو یہ منظور نہیں۔ جماعت نسبتی ہے کہ بعض بعض کی ہمدردی کرے پردہ پوشی کی جاوے جب یہ حالت پیدا ہو تو ایک ایک دوسرے کو ایک دوسرے کے جوارج ہوتے ہیں اور اپنے تئیں حقیقی بھائی سے زیادہ سمجھتے ہیں۔ ایک شخص کا بیٹا ہو اور اس سے کوئی قصور سرزد ہو تو اس کی پردہ پوشی کی جاتی ہے اور اس کو الگ سمجھایا جاتا ہے۔ بھائی کو

پردہ پوشی کبھی نہیں چاہتا کہ اس کے لئے اشتہار دے پھر جب خدا تعالیٰ بھائی بناتا ہے تو کیا بھائیوں کے حقوق یہی ہیں؟ دنیا کے بھائی اخوت کے طریق کو نہیں چھوڑتے۔۔۔۔۔ بعض وقت انسان جانور بندر یا کتے سے بھی حکیم لیتا ہے۔ یہ طریق نامبارک ہے کہ اندرونی پھوٹ ہو خدا تعالیٰ نے صحابہؓ کو بھی یہی طریق و نعمت اخوت یاد دلائی ہے۔ اگر دوسرے کے بہادری سے سوچ کر تے تو وہ اخوت ان کو نہ ملتی جو رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعہ ان کو ملی اسی طرح خدا تعالیٰ نے یہ سلسلہ قائم کیا ہے اور اسی قسم کی اخوت دہ ہاں قائم کرے گا۔ خدا تعالیٰ پر مجھے بہت بڑی امیدیں ہیں اس نے وعدہ کیا ہے جاعل الذین تبوءون خوف الذین کفروا

الی یوم القیامت۔ میں یقیناً جانتا ہوں کہ وہ ایک جماعت قائم کرے گا جو قیامت تک منکروں پر غالب رہے گی مگر یہ دن جو ابتلا کے دن ہیں اور کمزوری کے ایام ہیں۔ ہر شخص کو سوچ دیتے ہیں کہ وہ اپنی اصلاح کرے اور اپنی حالت میں تبدیلی کرے۔ دیکھو ایک دوسرے کا شکوہ کرنا مادل آزادی کرنا اور سخت ذبانی کر کے دوسرے کے دل کو صدمہ پہنچانا اور اور کمزوروں اور عاجزوں کو حقیر سمجھنا سخت گناہ ہے۔۔۔۔۔ اس لئے چاہیے کہ تمہاری زبانیں تمہارے قابو میں ہوں۔ ہر قسم کے عناد اور فضول باتوں سے پرہیز کرنے والی ہوں۔ خدا کرے ایسا ہی ہو۔

امین ثم امین

دفتر الفضل سے خط و کتابت کرتے وقت اپنی پٹ تمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔ (ریجنر)

انصار اللہ کے تربیتی اجتماعات

محترم قائم مقام نائب صدر صاحب مجلس انصار اللہ مرکز یہ کی منظوری سے مندرجہ ذیل تفصیل کے مطابق انصار اللہ کے تربیتی اجتماعات منعقد ہوئے ہیں ان اجتماعات میں مرکزی نمائندگان کی شرکت بھی متوقع ہے تمام متعلقہ مجالس کے انصار سے درخواست ہے کہ وہ اپنے اپنے اجتماع میں بکثرت شامل ہو کر مستفیض ہوں۔

نمبر شمار	نام اجتماع	بمقام	تاریخیں
۱ -	ضلع نواب شاہ	رحمان آباد (لاہور)	۱۶ نومبر / اگست بروز اتوار
۲ -	” جہلم	دوالمیال	۲۲-۲۳ نومبر / اگست بروز جمعہ و اتوار
۳ -	کوئٹہ و فلات ڈیرین	کوئٹہ	۲۹-۳۰ نومبر / اگست بروز اتوار
۴ -	اجتماع ضلع ساہیوال	ساہیوال	۵-۶ نومبر / ستمبر بروز جمعہ و اتوار
۵ -	اجتماع کراچی	کراچی	۱۶ ستمبر / نومبر بروز اتوار
۶ -	اجتماع لاہور	لاہور	۲۰-۲۱ ستمبر / نومبر ہفتہ و اتوار

اب تک بفضل خدا کئی مجالس ضلعی سطح پر اپنے اجتماعات منعقد کر چکی ہیں بعض کو اب توفیق مل رہی ہے ہائی بڑی ضلعی مجالس سے بھی درخواست ہے کہ وہ عملی قدم اٹھائیں اور جلد اپنے اپنے ضلع میں انصار اللہ کے تربیتی اجتماعات منعقد کریں اللہ تعالیٰ سب کا حامی و ناصر ہو۔

ذی القعدة

چندہ تحریک خاص لجنہ

(مدیر لجنہ امام اللہ مراد)

دسمبر ۱۹۵۷ء میں خاکنے حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی منظوری اور اجازت سے یہ تجویز پیش کی تھی کہ چندہ کے آخر تک لجنہ لار ۵ لاکھ روپے کا ایک فنڈ قائم کرے جس کی اخراجات پہلے کئی بار بذریعہ الفضل و مصباح بہمنوں کے سامنے بیان کی جا چکی ہیں۔

کچھ عرصہ سے اس چندہ کی رفتار میں نمایاں کمی آئی ہے ابھی تک صرف ۲۰۲۰۰ روپے کے چندہ جات اور اس ۱۶۲۸ روپے کی وصولی ہوئی ہے۔ ہر ماہ وصولی کا گوشوارہ مصباح میں شائع کیا جاتا ہے۔ اس ماہ صرف ۲۸۸ روپے آئے ہیں۔ اگر وصولی کی رفتار یہی رہی تو یہ رقم شاید دس سال میں پوری نہ ہو سکے۔ اس لئے ضرورت ہے کہ عہدیداران لجنہ ہمدردت لجنہ کے سامنے اس کی اہمیت کو واضح کرتے ہوئے وعدہ جات لیں اور ساتھ ساتھ وصولی پر بھی زور دیں یا تصدیق اس سے زائد دینے والی مہن کا نام دفتر لجنہ کے اہل میں کندہ کر دیا جائے گا۔ گذشتہ فہرست کے بعد مندرجہ ذیل وعدہ جات وصول ہوئے ہیں۔

نام وعدہ کنندہ تحریک خاص لجنہ	دعدہ
۱۔ محترمہ نعیمہ زوجی صاحبہ کوٹ کیم بخش ضلع سیالکوٹ	۵۰۰
۲۔ رضیہ اختر اہلیہ پوہدری بشارت احمد صاحبہ	۵۰۰
۳۔ صفینہ بیگم صاحبہ	۵۰۰
۴۔ امینہ الرووف صاحبہ	۱۰۰
۵۔ رسول بی بی صاحبہ	۲۰۰
۶۔ رضیہ اختر اہلیہ لطیف احمد صاحبہ	۲۰۰
۷۔ لجنہ کوٹ کیم بخش متفرق	۱۵۸

لطیف آباد حیدرآباد میں مسجد احمدیہ کی تعمیر

اللہ تعالیٰ کے فضل اور رحم کے ساتھ جماعت احمدیہ حیدرآباد کی مسجد جو یونٹ ملا لطیف آباد میں واقع ہے تعمیر ہو چکی ہے۔ چنانچہ اس رات کو جمعہ المبارک کی نماز اس مسجد میں ادا کی گئی۔ اور یکم و ۲ اگست کو مجالس انصار اللہ منعقد ہوئے۔

اس مسجد کا سنگ بنیاد ۱۹۶۶ء میں میدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ نے اپنے دست مبارک سے رکھا تھا۔ اور حضور ملاقات کے وقت ہمیشہ اس مسجد کی تعمیر کے لئے ارشاد فرماتے تھے۔

اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی توجہات اور دعا کے نتیجے میں یہ مسجد مکمل ہو چکی ہے اور نمازیں شروع کر دی گئی ہیں۔ احباب و دعا خواہین کہ اللہ تعالیٰ جماعت کو مستول کو اخلص اور تقویٰ اور خشیت اللہ کے ساتھ اسے آباد کرنے کی توفیق عطا فرمائے اور اسلام و وحدت کی ترقی کا اسے موجب بنائے (علامہ احمد فرخ مراد صاحب مدظلہ)

ضرورت محرمہ اسپیکر

دفاعی تحریک جدید کے لئے ایک محرر کی ضرورت ہے جو میٹرک پاس ہو اور ٹائپنگ جانتا ہو۔ دفتری کاموں میں تجربہ رکھنے والے کو ترجیح دی جائے گی۔ نیز ایک اسپیکر کی بھی ضرورت ہے جو پاکستانی جماعتوں میں دورہ کر کے تحریک جدید کے چندہ جات کی تحریک اور وصولی وغیرہ کا کام کر سکے۔ تعلیم کم از کم میٹرک ہونا ضروری ہے۔

درخواستیں امیر جماعت یا پریذیڈنٹ صاحب کی تصدیق کے ساتھ دفتر ہذا میں جلد از جلد ارسال فرمادیں

(دیکھیں ایڈیٹور ان تحریک جدید)

سیدنا حضرت المصلح الموعود کی آواز پر لبیک کہنے والے

طلباء و طالبات

اللہ تعالیٰ کے فضل سے جو طلباء اور طالبات امتحان میں کامیاب ہوئے ہیں انہوں نے اپنے آقا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے مالک بیرون پاکستان میں تعمیر ہونے والی مسجد کے فنڈ میں حصہ لیا ہے۔ جزا رحمہ اللہ حسن الخیر ان کی ایک فہرست درج ذیل ہے۔

- ۵۹۔ مکرم قریشی محمد فاتح صاحب اور لپیٹڈی
 - ۶۰۔ پوہدری مینا احمد صاحبہ کھاریاں ضلع بھارت
 - ۶۱۔ محترمہ نسیم اختر صاحبہ بنت ڈاکٹر عبداللطیف قاسم
 - ۶۲۔ محترمہ امینہ لکھی صاحبہ بنت درجو محمد حسین صاحب حافظ خزانہ ربوہ
- ہمارے دیگر طلباء اور طالبات کو بھی چاہیے کہ اپنی کامیابی پر مساجد مالک بیرون کے فنڈ میں حصہ لے کر اللہ تعالیٰ سے اجر عظیم حاصل کریں۔ (دیکھیں امال اول تحریک جدید ربوہ)

سال کے آخر میں چندہ دینے والے کیلئے چند نصیحتیں

سیدنا حضرت المصلح الموعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے فرمایا :-

یہ نیکی میں جتنی جلدی کی جائے اتنا ہی ثواب زیادہ ہوتا ہے۔ دیکھا گیا ہے کہ جو لوگ یہ خیال کرتے ہیں کہ سال کے آخر میں چندہ دے دیں گے لیکن اوقات دود دے ہی نہیں سکتے۔ جو لوگ آخر وقت میں نماز ادا کرنے کے عادی ہیں۔ وہ بھول بھی جاتے ہیں۔ پہلے دینے کا ثواب زیادہ ہوتا ہے۔ ایک دن کا ثواب بھی معمولی چیز نہیں کہ اسے چھوڑا جائے۔

حضور کے مذکورہ بالا ارشاد کی روشنی میں مجاہدین تحریک جدید سے اتنا کہہ کہ وہ وعدوں کی تقوم جلد از جلد ادا فرما کر اللہ تعالیٰ کی خوشنودی اور اپنے محبوب امام کی خاص دعا سے پہرہ و رہوں۔

(دیکھیں امال اول تحریک جدید)

درخواست ہائے دعا

۱۔ میرے چھوٹے بھائی عزیزم منصور احمد خان صاحب ڈرگ کالونی کراچی میں بیمار تھے۔ نجات اور کھانسی پندرہ روز سے بیمار ہیں۔ گل کی تازہ اطلاع سے پتہ چلتا ہے کہ حالت زیادہ خراب ہے۔ احباب جماعت سے عریض کی کامل صحت اور درازی عمر کے لئے دعا کی عاجزاً درخواست ہے۔ (منظور احمد خان دارالصدر ربوہ)

۲۔ مکرم خوجہ محمد اقبال صاحبہ۔ لون پلے کچھرا روڈ بھارت عرصہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ احباب ان کی صحت کا ملہ دعا جلد کے لئے دعا فرمادیں۔ (بشیر احمد سپاہی میجر ہاننامہ انصار اللہ ربوہ)

۳۔ مکرم سید محمد لطیف صاحب ریٹائرڈ اسپیکر بیت المال ایک عرصہ سے بیمار آ رہے ہیں۔ مکروری ہے حد ہے۔ احباب جماعت دعا فرمادیں۔ کہ اللہ تعالیٰ شاہ صاحب موصوت کو صحت اور تندرستی والی لمبی عمر عطا فرمائے۔ امین۔ (سرور عبدالحق شاہ کوہ قلعہ ڈھنگا ربوہ)

۴۔ میرے بھائی عزیزم شاہد احمد نے بی ایف اے سیکندریہ اور نامہ احمد نے فائنل کا امتحان دیا ہے۔ ان کی کامیابی کے لئے درخواست دعا ہے۔ نذر اللہ صاحبہ کی صحت اکثر خراب رہتی ہے۔ ان کی مکمل صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (ڈاکٹر ہمیدہ فضل عمر ہسپتال ربوہ)

احباب جماعت کی توجہ کیلئے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے احباب جماعت سے اس بات کی خواہش فرمائی ہے کہ نصرت جہاں ریزرو فنڈ میں جماعت اپنی مالی قربانیاں بڑھا کر ۶۲ لاکھ تک پہنچا دے۔ اس سلسلہ میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:-

"کیا ہی اچھا ہو کہ جس طرح خلافت احمدیہ پر اس وقت تک ۶۲ سال گزر چکے ہیں اسی طرح نصرت جہاں ریزرو فنڈ میں جماعت کی مالی قربانیاں بڑھا کر ۶۲ لاکھ تک پہنچ جائیں۔"

پھر حضور فرماتے ہیں:-

"اگر انگلستان کی جماعت اس مدین فضل عمر فاؤنڈیشن سے دو اڑھائی گنا زیادہ رقم دے سکتی ہے تو میری غیرت اور آپ کی غیرت یہ نہیں پسند کرے گی کہ ہم لوگ انگلستان کی جماعت سے پیچھے رہ جائیں۔ اس لئے اس مدین پاکستان کا چندہ فضل عمر فاؤنڈیشن کے چندہ سے دو اڑھائی گنا زیادہ ہونا چاہیے۔ اگر دوست توجہ کریں اور اللہ تعالیٰ ہم پر فضل اور رحم فرمائے تو ہم یہ حقیر سی قربانی اس کے حضور پیش کر دیں گے اور اپنے رب سے یہ کہیں گے کہ اے ہمارے پیارے محبوب رب کریم! ہم نے تیری رضا کے حصول کے لئے یہ حقیر سی قربانیاں دیں اور تُو نے جو یہ اظہار کیا ہے کہ مومن کا ہر قدم پہلے سے آگے ہی پڑتا ہے اس کے مطابق ہم نے کوشش کی۔ تُو جو تمام خزانوں کا مالک ہے تو ان نہایت حقیر قربانیوں کو قبول کر اور ہمیں اپنی رضا کے عطر سے مسح کر۔"

(سیکرٹری نصرت جہاں ریزرو فنڈ)

واقف زندگی کیلئے جامعہ احمدیہ میں داخلہ

جامعہ احمدیہ میں داخلہ کے لئے واقف زندگی طلباء کا انٹرویو انٹاء اللہ العزیز ۸ تبوک ۲۹ ۱۳۱۳ ہش مطابق ۸ ستمبر ۱۹۷۰ء بروز منگل ۸ بجے صبح دفتر وکالت دیوان تحریک احمدیہ میں لیا جائے گا۔ داخلہ کے لئے کم از کم میٹرک پاس ہونا ضروری ہے۔ ایف۔ اے، بی۔ اے اور ایم۔ اے پاس نوجوان بھی داخل کئے جاتے ہیں۔ ایسے نوجوان جنہوں نے اپنی زندگی واقف کی ہوئی ہے یا واقف کرنا چاہتے ہیں اور جامعہ احمدیہ میں اعلیٰ دینی تعلیم حاصل کر کے خدمت سلسلہ کے خواہش مند ہیں فوری طور پر اپنے مکمل ایڈریس سے وکالت دیوان کو اطلاع دیں تا ان کے واقف اور جامعہ احمدیہ میں داخلہ کی کارروائی کی جاسکے۔

دوکیل دیوان تحریک جدید

درخواست و دعا

میری والدہ صاحبہ سانپ کے ڈسنے کی وجہ سے سخت بیمار ہیں اور ہسپتال میں داخل ہیں احباب کرام ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا کریں۔ (الطاف الرحمن) کوٹھی حضرت مرزا شریف احمد صاحب

اطفال الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع

۱۶-۱۷-۱۸ اگست ۲۹ ۱۳۱۳ ہش (۱۶-۱۷-۱۸ اکتوبر ۱۹۷۰ء) کو منعقد ہوگا

امسال اطفال الاحمدیہ کا سالانہ مرکزی اجتماع ۱۶-۱۷-۱۸ اگست مطابق ۱۶-۱۷-۱۸ اکتوبر کو مرکز سلسلہ ربوہ میں منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔ تمام اطفال کو چاہیے کہ اس مرکزی اجتماع میں زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہوں اور اس کے لئے ابھی سے تیاری شروع کر دیں اجتماع کے سلسلہ میں تفصیلی ہدایات عنقریب شائع کر دی جائیں گی۔ قائدین مجلس کا فرض ہے کہ جملہ اطفال کو اجتماع کی تاریخوں سے مطلع کر دیں اور ابھی سے اجتماع کی تیاری شروع کروادیں۔ (مہتمم اطفال خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

درخواست و دعا

برادر عم خواجہ عبدالباسط صاحب بٹ آف حئی سنٹر جنرل سٹور رحمت بازار ربوہ مورخہ ۱۳ اگست کو کراچی سے فرانس (مغربی جرمنی) جا رہے ہیں۔ احباب ان کے بخیریت پہنچنے کے لئے دعا فرمائیں۔

رشید احمد دفتر الفضل ربوہ

رجسٹرڈ نمبر ایل ۵۲۵

اعلان داخلہ طبیہ کالج ربوہ

احباب کو علم ہو گا کہ گزشتہ دو سال سے ربوہ میں طبیہ کالج کا اجراء ہو چکا ہے۔ اب نئے سال کا داخلہ ۲۵ اگست ۱۹۷۰ء سے شروع ہو رہا ہے۔ یہ ادارہ گورنمنٹ کا منظور شدہ ہے کورس چار سالہ ہے۔ میچر داخلہ میٹرک ہے۔ قابل اساتذہ، بہترین ماحول اور تعلیم۔ ہوسٹل کا باقاعدہ انتظام ہے۔ اخراجات کالج اور ہوسٹل واجبی۔ طب سے شغف رکھنے والے احباب کے لئے بہترین موقع ہے۔ مزید معلومات کے لئے پراسپیکٹس دفتر کالج سے مفت حاصل کئے جاسکتے ہیں۔ (پرنسپل کلیتہ الطب بالجامعۃ الاحمدیہ ربوہ)

سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ

قائدین کرام کو بذریعہ سابقہ اعلانات معلوم ہو چکا ہو گا کہ مجلس خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع انشاء اللہ ۱۶-۱۷-۱۸ اگست ۲۹ ۱۳۱۳ ہش (مطابق ۱۶-۱۷-۱۸ اکتوبر ۱۹۷۰ء) کو ربوہ میں منعقد ہو رہا ہے۔ قائدین سے التماس ہے کہ

- ۱۔ تمام خدام کو اجتماع کی تاریخوں کی اطلاع دیں۔
- ۲۔ خدام کو کثرت کے ساتھ اجتماع میں شامل ہونے کی تحریک کریں۔
- ۳۔ خدام کو اجتماع میں ہونے والے علمی اور ورزشی مقابلہ جات کے لئے تیار کرنا شروع کر دیں۔

مختلف امور کے متعلق تفصیلات بذریعہ اعلان و بذریعہ مرکزی مجلس کو عنقریب بھیجوانی شروع کر دی جائیں گی۔

دمعتمد مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ